

2025年7月25日

各位

会社名 ミガロホールディングス株式会社 代表者名 代表取締役社長 中西 聖 (コード番号 5535、東証プライム) 問合せ先 取締役 CFO 岩瀬晃二 (TEL. 03-6302-3627)

株式会社ユー・システム・クリエイションの

株式取得(子会社化)のお知らせ

当社は、2025年7月25日開催の取締役会において、株式会社ユー・システム・クリエイション(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:大胡 真明)の株式を取得し、子会社化することについて決議しましたので、お知らせいたします。

1. 本件株式取得の理由

当社グループは、「デジタルとリアルの融合で新たな価値を創造し、社会の課題解決に貢献する」を経営理念に、DX 推進事業とDX 不動産事業を展開しております。その中でもDX 推進事業では、クラウドインテグレーション・システム開発事業、スマートシティ顔認証事業を展開しており、ここ数年は、当社グループの成長の柱として注力し、以下のような様々な展開のもと、5年で売上高40億円ほどの事業となるまで急成長してまいりました。

- ・2020年8月:個人認証プラットフォーム事業 (顔認証等)や関連システム受託開発事業を手掛ける「DXYZ(ディクシーズ)株式会社」を新設
- ・2021 年 7 月: DX 支援を主要事業とする「アヴァント株式会社」を子会社化
- ・2021年11月:クラウドインテグレーションを手掛ける「バーナーズ株式会社」を新設
- ・2022年9月:システム開発を主要事業とする「株式会社シービーラボ」を子会社化
- ・2023 年1月: クラウドインテグレーションを手掛ける「株式会社 CloudTechPlus」を子会社化
- 2023 年 5 月: 「DX 銘柄 2023」に初選出(注:実質的前身であるプロパティエージェント株式会社にて)
- ・2024年3月:SEサービス事業を展開する「株式会社オムニサイエンス」を子会社化
- ・2024年4月:Salesforce 導入・クラウド連携サービスを手掛ける「ドレスコード株式会社」を新設
- ・2024 年 8 月: 当社が DX 認定事業者に認定
- ・2024 年 10 月:クラウドインテグレーションを手掛ける「株式会社ベスト・プラクティス」を子会社化
- ・2025年5月:クラウドインテグレーションを手掛ける「株式会社テラ・ウェブクリエイト」を子会社化

当社グループは DX 推進により、「事業の成長戦略」と「社内の構造改革」を進めており、上記 DX 関連子会社の事業展開は、「事業の成長戦略」の一つに該当いたします。また、「社内の構造改革」においては、AI ソリューションの活用や SFA ツールのリプレイスと最適化による情報の一元管理と KPI の可視化などを行い、1 人当たりの生産性向上とバックオフィスにおける工数削減を実現しております。この当社グループの知見・ノウハウは、幅広い業種の企業に対し、非常に有用であり、これを活用することで当社グループの価値向上につながるものと考えております。

今回の株式取得により、システム開発・クラウドインテグレーション事業において、株式会社ユー・システム・クリエイションのシステム受託開発事業が蓄積している優良顧客の共有、優れたエンジニアやその技術、ノウハウ・事例データ等の活用をすることができ、当社グループの DX 推進事業の成長はもとより、当社グループにおける最適な DX 推進とそれを通じた顧客価値の最大化が可能になるものと考えております。

これらを総合的に勘案した結果、当社グループのより一層の収益性向上、競争力強化に資するものと判断し、

株式取得を行うことといたしました。

今後は、バーナーズ株式会社、株式会社 CloudTechPlus、株式会社ベスト・プラクティス、株式会社テラ・ウェブクリエイト及びドレスコード株式会社のシステムインテグレーションサービスとアヴァント株式会社、株式会社シービーラボ、株式会社オムニサイエンス及び株式会社ユー・システム・クリエイションの DX 支援・システム開発事業との両輪で、DX 推進事業の成長をさらに加速させ、現在チャレンジしている 2026 年 3 月期の前倒しでの DX 推進事業売上高 50 億円達成を目指してまいります。

2. 譲渡会社の概要

2. 譲吸会性の概要				
(1) 名 称	株式会社ユー・システム・クリエイション			
(2) 所 在 地	東京都千代田区神田神保町 3-12-3 神保町スリービル 4F			
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役社長 大胡 真明			
(4) 事 業 内 容	システム受託開発事業			
	(マイクロソフトソリューション・プロバイダー)			
(5) 資 本 金	10 百万円			
(6) 設立年月日	1991年4月			
(7) 大株主及び持株比率	大胡 真明 200株 (100.0%)			
	資 本 関 係 該当事項はありません。			
上場会社と当該会社(8)	人 的 関 係 該当事項はありません。			
との間の関係	取 引 関 係 該当事項はありません。			
	関連当事者への該当状況 該当事項はありません。			
(9) 当該会社の最近3年間の経営成績及び財政状態				
決算期	2022年6月期 2023年6月期 2024年6月期			
純 資 産	147 百万円 221 百万円 313 百万円			
総資産	417 百万円 580 百万円 797 百万円			
1株当たり純資産	737,914.62 円 1,109,326.32 円 1,567,047.98 円			
売 上 高	586 百万円 859 百万円 1,319 百万円			
営 業 利 益	25 百万円 93 百万円 123 百万円			
経 常 利 益	26 百万円 91 百万円 119 百万円			
当 期 純 利 益	18 百万円 74 百万円 91 百万円			
1株当たり当期純利益	94,980.83 円 371,411.70 円 457,721.66 円			
1株当たり配当金				
(10) 従 業 員 数	26 名			

⁽注) 1株当たり純資産及び1株当たり当期純利益は、200株を分母として算出しております。

3. 株式取得の相手先の概要

(1)	氏名	大胡 真明
(2)	住	神奈川県横浜市青葉区
(3)	上場会社と当該個人との関係	重要な資本関係・人的関係・取引関係はありません。

4. 取得株式数及び譲渡前後の所有株式の状況

	1KI J N 48/20 BOK 11/10		
		0株	
(1)	(1) 異動前の所有株式数	(議決権の数:0個)	
		(議決権所有割合:0.0%)	
(2)	(2) 取 得 株 式 数	4株	
(2)	以 付 体 八 剱	(議決権の数:4個)	
		4株	
(3)	異動後の所有株式数	(議決権の数:4個)	
		(議決権所有割合: 80.0%)	

※本件株式譲渡前に譲渡会社の株式は 40 株につき 1 株の割合にて株式併合する予定であります。 取得価額につきましては、大胡真明氏と秘密保持契約を締結していますので、非開示としておりますが、 譲渡会社の収益性、保有する人的リソース等を総合的に勘案し、第三者評価を参考に決定しております。 なお、開示可能になった場合には、追加で開示いたします。

5. 日程

	(1)	取締役会決議日	2025年7月25日
ſ	(2)	最終契約締結	2025年7月25日
	(3)	株式取得実行日	2025年9月30日 (予定)

6. 今後の見通し

本件が、当社グループの 2026 年 3 月期の連結業績に与える影響は軽微であると見込んでおります。 なお、今後公表すべき事項が発生した場合は速やかに開示いたします。

以上